

TÜV®

## TÜV NORD CERT – Standarti ISO 39001:2012 Certifikimi i Magement System of Road Traffic Safety



ISO 39001:2012



ISO 39001 është një standard i njohur globalisht i Sistemit të Menaxhimit për Sigurinë e Trafikut Rrugor (RTS- Road Traffic Safety), i publikuar nga Organizata Ndërkombëtare për Standardizim (ISO). Standardi ofron një mjet për të ndihmuar organizatat të reduktojnë, dhe thellimisht të eliminojnë, ndodhjet por edhe mundësinë e vdekjeve dhe lëndimeve të rënda në lidhje me aksidentet në trafikun rrugor. Ky fokus mund të rezultojë në një rritje me kosto-efektiv të sistemit të trafikut rrugor.

### Ku aplikohet

Sistemi i Menaxhimit të Sigurisë së Trafikut Rrugor ISO 39001 është i zbatueshëm për organizatat publike dhe private që ndërveprojnë me sistemin e trafikut rrugor. Përdorimi i këtij Certifikimi sipas ISO 39001 nga palet, nuk do të thotë që kompania prodhon produkte ose ofron shërbime të cilësive më të larta, por që ka implementuar këtë sistem menaxhimi

Certifikimi sipas ISO 39001 nuk garanton që një organizatë do të zbuzë rreziqet dhe kostot e lidhura me

sistemin e trafikut rrugor, edhe pse ky është një nga objektivat kryesore të sistemit të menaxhimit, por garanton dhe verbalizon impenjimin e saj. Sistemi Menaxhimit për garanton impenjimin sikurse dhe përmirësimin e vazhdueshëm, për të vlerësuar aftësinë e organizatës të përmbushë kërkesat. Përvoja në të gjithë botën ka treguar se reduktimet më të mëdha të vdekjeve dhe lëndimeve të rënda mund të arrihen nëpërmjet adoptimit të pikeveshtrimit të Menaxhimit të mirë të Sistemit të Sigurisë së Trafikut Rrugor. Kjo përfshin një fokus të qartë në rezultatet e STR (Security Traffic Road) dhe veprimet që përshkruhen në Standard, të mbështetura nga kapacitetet e duhura organizative të Menaxhimit

### ISO 39001 GMP

ISO 39001 identifikon elemente të praktikës së mirë të menaxhimit të RTS që do t'u mundësojë organizatave të arrijnë rezultatet e dëshiruara të sigurisë.

### ISO 39001 OVERVIEW

Ky Standard zbatohet për të gjitha kompanitë që kanë objektin e punës në trafikun rrugor dhe është Sistemi Menaxhimi: Ky certifikim nuk përben certifikim produkti. Kështu, certifikimi nuk jep ndonjë deklaratë të drejtperdrejtë mbi cilësinë e një produkti ose shërbimi të klientit të certifikuar.

TÜV®

Certifikimi sipas ISO 39001 nuk garanton se nuk do të ketë asnjë lëndim, paaftesi dhe vdekje për shkak të aksidenteve rrugore ose ndonjë incidenti fatkeq të trafikut për shkak të organizatës dhe/ose ndonjë ose të gjitha vendndodhjeve, objekteve ose produkteve të organizatës të certifikuar dhe të shërbimeve që ndërveprojnë me sistemin e trafikut rrugor. edhe pse *ky është një nga objektivat kryesore të sistemit të menaxhimit.*

Certifikimi sipas ISO 39001 nuk garanton që një organizatë përmbush kërkesat e specifikuar në ligje dhe/ose rregulla dhe rregullore në lidhje me trafikun rrugor dhe/ose ligjet e drejtimit të automjeteve, edhe pse *ky është një nga objektivat kyç të menaxhimit*

Një certifikatë sipas ISO 39001 nuk konfirmon që masat teknike dhe organizative të marra nga kompania për menaxhimin e pranishme të saj fizike dhe/ose dixhitale në rrugë funksionojnë pa gabime gjatë planifikimit dhe zbatimit të rregullimit të trafikut, parandalimit të perplasjeve, udhetimeve, njerezve dhe transportin e mallrave, ndërtimit dhe mirëmbajtjes së rrugëve dhe veprimtarisë të tjera profesionale që kryhen në sistemin rrugor dhe të komunikimit, *por se ka një sistem menaxhimi të cilësive për mbërritjen e cilësive së premtuar dhe përmirësimit të vazhdueshëm.*

Rep. TÜV NORD in Albania  
Elvis Pazaj  
Rruga Bardhyl 16  
1005, Tirana, Albania  
epazaj@tuv-nord.com  
+355 6920 31015  
+355 445 3101

## Ecuria

Parakushtet për certifikim përfshijnë, ndër të tjera zbatimin e politikës së sigurisë dhe procesin e menaxhimit të rrezikut (vlerësimi dhe trajtim i rrezikut)

Certifikimi pastaj ndjek neper fazat e mëposhtme:

- Procesi fillestar i informacionit
- Përgatitja e auditimit
- Rishikimi i dokumentit
- Auditimi
- Lëshimi i certifikatës

## Vlefshmeria

Certifikata është e vlefshme për tre vjet; secili vit ka një auditim mbikeqyres

Auditimet janë gjithashtu të detyrueshme nëse është e nevojshme për të përfshirë kushte, ndryshime ose rregullime të ndryshme brenda sistemit.

Shërbimi ynë i drejtohet klienteve nga të gjithë sektorët e industrisë dhe Shërbimeve Publike. Besimi dhe siguria e klienteve, partnerëve dhe investitorëve rritet nëse MS STR është certifikuar nga një organizim certifikues i njohur dhe akredituar

## Njohuritë tona - për suksesin tuaj

TÜV NORD CERT është një kompani e mirënjohur certifikimi në skenën ndërkombëtare me një traditë të gjatë të shërbimit ndaj klienteve tane. Certifikatat tona respektohen dhe njihen në të gjithë botën. Inspektoret e NORD CERT janë specialiste dhe eksperte shumë të kualifikuara fushat e tyre perkatese. Ata kanë njohuri të gjera të bazuara në përvojë, janë të pavarur dhe përgjithësisht janë të punësuar nga TÜV NORD. Kjo do të thotë se në auditim sigurohet pavarësia, neutraliteti dhe vazhdimësia në marrëdhëniet tona me klientët tane. Auditorët tane punojnë me ju dhe mbështesin zhvillimin e kompanisë suaj, duke ju dhënë reagime objektive mbi gjendjen e sistemit tuaj të menaxhimit.